

## EXTRATO DA PORTARIA № 032/2023/METAMAT

O Diretor Presidente da Companhia Mato-grossense de Mineração - METAMAT, no uso de suas atribuições legais, prevista no Estatuto Social desta, e por seu Regimento Interno e suas alterações posteriores.

### RESOLVE

EXONERAR, o Senhor FRANCIVALDO MENDES PACHECO - do Cargo de Assessor Especial 2, Nível ASP-02, desta Companhia.

Esta Portaria entra em vigor na data de 17/02/2023.

Registre-se e cumpra-se.

Cuiabá-MT, 17 de Fevereiro de 2023.

JULIANO JORGE BORACZYNSKI

Diretor Presidente

ΜΕΤΔΜΔΤ

### EXTRATO DA PORTARIA № 033/2023/METAMAT

O Diretor Presidente da Companhia Mato-grossense de Mineração - METAMAT, no uso de suas atribuições legais, prevista no Estatuto Social desta, e por seu Regimento Interno e suas alterações posteriores.

### RESOLVE

NOMEAR, o Senhor FRANCIVALDO MENDES PACHECO - no Cargo de Assessor Especial II, Nível DGA-04, desta Companhia.

Esta Portaria entra em vigor na data de 17/02/2023.

Registre-se e cumpra-se.

Cuiabá-MT, 17 de Fevereiro de 2023.

JULIANO JORGE BORACZYNSKI

Diretor Presidente

METAMAT

# EXTRATO DA PORTARIA № 034/2023/METAMAT

O Diretor Presidente da Companhia Mato-grossense de Mineração - METAMAT, no uso de suas atribuições legais, prevista no Estatuto Social desta, e por seu Regimento Interno e suas alterações posteriores.

## RESOLVE

EXONERAR, a Senhora EDIMARA ADNE DA COSTA CORTEZ - do Cargo de Assessora Especial 3, Nível ASP-03, desta Companhia.

Esta Portaria entra em vigor na data de 17/02/2023.

Registre-se e cumpra-se.

Cuiabá-MT, 17 de Fevereiro de 2023.

JULIANO JORGE BORACZYNSKI

Diretor Presidente

METAMAT

## EXTRATO DA PORTARIA № 035/2023/METAMAT

O Diretor Presidente da Companhia Mato-grossense de Mineração - METAMAT, no uso de suas atribuições legais, prevista no Estatuto Social desta, e por seu Regimento Interno e suas alterações posteriores.

## RESOLVE

NOMEAR, a Senhora EDIMARA ADNE DA COSTA CORTEZ - no Cargo de Assessora Especial II, Nível DGA-04, desta Companhia.

Esta Portaria entra em vigor na data de 17/02/2023.

Registre-se e cumpra-se.

Cuiabá-MT, 17 de Fevereiro de 2023.

JULIANO JORGE BORACZYNSKI

Diretor Presidente

METAMAT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0b17ca39

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar